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MAXI&THIN: LITHOSTONE COLLECTION
GRANDI SUPERFICI, GRANDI PRESTAZIONI.

MAXI&THIN: LARGE SURFACES, BIG PERFORMANCE
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120cm - 48"



LITHOSTONE COLLECTION

WALL: LITHOSTONE RAINFALL GOLD NAT/RET 120x240 CM - 48"x96”

FLOOR: LITHOSTONE GREGE NAT/RET 120x120 CM - 48”x48”
WALL: LITHOSTONE GREGE NAT/RET 120x240 CM - 48”x96”

FLOOR: LITHOSTONE ANTRACITE LEV/RET 120x240 CM - 48"x96”
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FLOOR: LITHOSTONE WHITE NAT/RET 120x240 CM - 48”x96” A



COLOURS - FINISHES - SIZES GRES FINE PORCELLANATO

PORCELAIN STONEWARE
FEINSTEINZEUG

LITHOSTONE COLLECTION GRES CERAME

WHITE GREY

v A
T 10 T 10
120x240 - 487x96” 120x240 - 48”x96” 120x120 - 48”x48” 120x240 - 48"x96” 120x120 - 48"x48”
01988 | WHITE NAT/RET 02105 | COMPASS GOLD NAT/RET 01997 | WHITE NAT/RET 01991 | GREY NAT/RET 01999 | GREY NAT/RET
01993 | WHITE LEV/RET 02111 | COMPASS GOLD LEV/RET 02002 | WHITE LEV/RET 01995 | GREY LEV/RET 02004 | GREY LEV/RET
GREGE ANTRACITE
A4
A 6,5
T 10 Y10
120x240 - 48"x96” 120x240 - 487x96” 120x120 - 48"x48” 120x240 - 487x96” 120x240 - 48"x96” 120x120 - 48"x48”
01989 | GREGE NAT/RET 02106 | RAINFALL GOLD NAT/RET 01998 | GREGE NAT/RET 01992 | ANTRACITE NAT/RET 02107 | MATRIX GOLD NAT/RET 02001 | ANTRACITE NAT/RET
01994 | GREGE LEV/RET 02112 | RAINFALL GOLD LEV/RET 02003 | GREGE LEV/RET 01996 | ANTRACITE LEV/RET 02113 | MATRIX GOLD LEV/RET 02005 | ANTRACITE LEV/RET
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TECNOLOGIA DIGITALE
DIGITAL TECHNOLOGY
DIGITAL TECHNOLOGIE
TECHNOLOGIE NUMERIQUE



FASCE DI PREZZO
PRICE RANGE / PREIS GRUPPE / NIVEAU DE PRIX

» QE» »opQn COMPASS GOLD RAINFALL GOLD MATRIX GOLD
E 120x240 - 48”x96 120x120 - 48”x48 120x240 - 487x96” 120x240 - 48"x96” 120x240 - 48”x96” DIN 51130 | DIN 51097 | DCOF
2w
3 N v v v v v
Prirry 76,5 710 76,5 76,5 76,5
NAT/RET 01988 @ 01997 02105 086 R10 A+B >0.42
V2
LEV/RET| 01993  EI0] 02002 E£K)
988
WHITE
NAT/RET 01989 @ 01998 02106 089 R10 A+B >0.42
V2
LEV/RET 01994 02003 ) 02112 A
GREGE
NAT/RET| 01991 @ 01999 £l R10 A+B >0.42
V2
RIVESTIMENTO
WALLTILES
WANDFLIESEN
LEV/RET 01995 02004 REVETEMENT
PAVIMENTO
GREY a FLOORTILES
BODENFLIESE
soL
W SPESSORE
—a~ THICKNESS
NAT/RET 01992 @ 02001 ppelel 02107 089 R10 A+B >0.42 A U
EPAISSEUR
V2 FASCIA PREZZO ALMQ
m SQMT PRICE RANGE
QM PREISGRUPPE
M2 AU METRE CARRE
LEV/RET| 01996  E{0) 02005 o) 02113 FASCIA PREZZO AL PEZZO
A PRICE RANGE PER PIECE
ANTRACITE STUCK PREISGRUPPE
NIVEAU DE PRIX A LA PIECE
¥ 8
~%
<—>
FORMATI % MM PEZZ| SCATOLA MQ/SCATOLA KG/SCATOLA SCATOLE/PALETTA | MQ/PALLETTA KG/PALETTA FORMATO PALETTA
SIZES PIECES/BOX SQMT/BOX KGS/BOX BOXES/PALLET SQMT/PALLET KGS/PALLET SIZE PALLET
STCK/KARTON QM/KARTON KG/KARTON KARTON/PALLETE QM/PALETTE KG/PALLET FORMAT PALLET
CARREAUX/BOITE M2/BOITE KG/BOITE BOITE/PALETTE M2/PALETTE KG/PALETTE DIM. PALETTE
120x240 (48”x96")
NAT/RET - LEV/RET P 6,5 1 2,880 44,60 18 51,84 802,8 253x132x31
120x120 (487x48")
NAT/RET - LEV/RET P 10 1 1,440 33,00 30 43,20 990 132x132x53
120x240 (487x96")
COMPASS / RAINFALL / MATRIX P 6,5 1 2,880 44,60 1 2,880 44,60 253x132x31
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME CEN/ISO GRUPPO B1A EN 14411 - ISO 13006 - CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH CEN/ISO STANDARDS B1A EN 14411 - 1ISO 13006
KLASSIFIZIERUNG GEMASS CEN/ISO-NORMEN GRUPPE B1A EN 14411 - ISO 13006 - CLASSIFICATION SELON LES NORMES CEN/ISO GROUPE B1A EN 14411 - 1ISO 13006

CARATTERISTICATECNICA NORMA VALORE PRESCRITTO VALORE MEDIO USA Valore medio
TECHNICAL CHARACTERISTIC NORM VALUE REQUIRED MEAN VALUE TESTS Mean value
TECHNISCHE DATE NORM NORMVORGABE MITTELWERT Mittelwert
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE NORME VALEUR PRESCRIPTE VALEUR MOYENNE Valeur moyenne
EE)BA!\{\JFHEPII:\I\II‘: QEBMJFHEl’II‘:\l\IIZ
Lunghezza e larghezza o
Lenght and width / Lénge und Breite / Longueur et largeur 0,6% (£2,00 mm)
Spessore o
Thickness / Starke / Epaisseur 5% (0,5 mm) Conf
Rettilineita lati In azzoi;:]nece ASTM C-499
Warpages of edges / Geradheit der Kanten / Réctitude des arétes 150105452 *0,5% (1,5 mm) Erfiillt ASTM C-485 In accordance
ASTM C-502
o s Conforme
rtogonalita o
Wedging / Rechtwinkligkeit / Orthogonalité £0,5% (22,00 mm)
Planarita +0.5% (22,00 mm)
Flatness / Planitat / Planimétrie =AY mm
Assorbimento % d’acqua Conforme
00 eter absorption 150105453 £05% In accordance ASTM C-373 In accordance
O asseraufnahme % Erfillt
Absorption d’eau % Conforme
G Resistenza alla flessione Conforme
Bending strength 5 In accordance ASTM C-648
Biegezugfestigkeit 150105454 2 35N/mm Erfiillt 250 LBS or greater In accordance
A A Résistance a la flexion Conforme
Dilatazione termica lineare tra 20° e 100° C Secondo i dati del costruttore
Linear thermal expansion between 20° and 100° C According to builder’s specifications . 6~
& Lineare Warmeausdehnung zwischen 20° und 100° C 150105458 Laut angaben des herstellers =7A0°C
Dilatation thermique linéaire entre 20° et 100° C Selon les elements du costructeur
), Resistenza agli sbalzi termici Richiesta Resistente
- Thermal shock resistance Request Resistant
ﬁ ~ Temperaturwechselbestandigkeit 150105459 Bitte Widerstehend
) Résistance aux écarts de température Demande Résistant
Resistenza al gelo Richiesta Resistente
Frost resistance Request Resistant
* Frostbestandigkeit 1501054512 Bitte Widerstehend ASTM C-1026 In accordance
Résistance au gel Demande Résistant
Resistenza all’attacco chimico Secondo i dati del costruttore Resistente
Resistance to chemical attack 1SO 1054513 According to builder’s specifications Resistant ASTM C-650 d
Bestandigkeit gegen Chemikalien . Laut angaben des herstellers Widerstehend naccordance
Résistance a I'attaque chimique Selon les elements du costructeur Résistant
N Resistenza dei colori alla luce Nessuna alterazione Conforme
~’ Colours resistance to light No alteration In accordance
-O- ’ comenes tolg DIN 51094 Nevies "
A Lichtbestandigkeit Keine Verédnderung Erfiillt
' Résistance des couleurs a la lumiere Aucune altération Conforme
Resistenza alle macchie Metod zdclasseds i Conforme
e etodo di prova disponibile
<& Stain resistance 1SO 10545.14 Test method aveiable In accordance
Fleckenfestigkeit Verfiob i Erfiillt
ec ghare prifmethode
Résistance aux taches Methode dessai disponible Conforme
ASTM
NAT R10 C-1028 * COF NAT
DIN 51130 * 9<R<13
Resistenza allo scivolamento LEV 20,6 Dry LEV
Slippage resistance 20,6 Wet
Rutschsicherheit
Résistance au glissement NAT A+B ANSI* NAT >0.42
DIN 51097 * ABC 137.1-2012 DCOF
LEV > 0,42 Wet LEV
NAT
— Pendulum slio test BSEN >36 Dry
endulam sip tes 7976-2* >36 Wet
LEV

INDUSTRIE CERAMICHE PIEMME S.P.A., PUO VARIARE IN BASE AL LOTTO PRODUTTIVO. SPECIFICA DOCUMENTAZIONE E DISPONIBILE SU RICHIESTA.
TEST METHODS, REQUIREMENTS AND CLASSIFICATIONS DIFFER FROM COUNTRY TO COUNTRY, ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS. THE EXPECTED VALUE OF SLIPPAGE RESISTANCE OF PRODUCTS BY
INDUSTRIE CERAMICHE PIEMME S.P.A. MAY VARY DEPENDING ON THE PRODUCTION BATCH. SPECIFIC DOCUMENTS ARE AVAILABLE UPON REQUEST.
PRUFVERFAHREN, ERFORDERNISSE UND KLASSIFIKATIONEN SIND VERSCHIEDEN VON LAND ZU LAND, GEMASS DER NATIONALEN VORSCHRIFTEN. DER ERWARTUNGSWERT DER RUTSCHSICHEREIT DER PRODUKTE VON
INDUSTRIE CERAMICHE PIEMME S.P.A. KANN SICH - JE NACH DER PRODUKTIONSPARTIE - VERANDERN. SPEZIFISCHE UNTERLAGEN SIND AUF VERLANGEN ZUR VERFUGUNG.

LES METHODES D’ESSAI, LES REQUISITIONS ET LES CLASSIFICATIONS CHANGENT DE PAYS A PAYS, SELON LES REGLEMENTATIONS NATIONALES. LA VALEUR ATTENDUE DE RESISTANCE AU GLISSEMENT

DES PRODUITS DE INDUSTRIE CERAMICHE PIEMME S.P.A. PEUT VARIER EN FONCTION DU LOT DE PRODUCTION. UNE DOCUMENTATION SPECIFIQUE EST DISPONIBLE SUR DEMANDE.

ELENCO DELLE SERIE CERTIFICATE E CLASSIFICAZIONI DISPONIBILI A RICHIESTA - LIST OF CERTIFIED SERIES AND CLASSIFICATIONS AVAILABLE UPON REQUEST

LISTE DER GEPRUFTEN SERIE UND KLASSIFIZIERUNGEN AUF ANFRAGE ERHALTLICH - LISTE DES SERIES CERTIFIEES ET DES CLASSEMENTS DISPONIBLES SUR DEMANDE

CERTIFICAZIONE
DIPRODOTTO

CERAMICHE PIEMME

FLOOR AND MORE

BUREAU VERITAS

Certification

2010
| CERTIFIED

52
CERT 819/001 [

*TRATTANDOSI DI NORMATIVE NAZIONALI, | METODI DI PROVA, | REQUISITI E LE CLASSIFICAZIONI VARIANO DA PAESE A PAESE. IL VALORE ATTESO DALLA RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO DELLA PRODUZIONE DI



CERAMICHE PIEMME

FLOOR AND MORE

INDUSTRIE CERAMICHE PIEMME S.P.A.

VIA DEL CROCIALE 42/44 - 41042 FIORANO (MO) - ITALY
TEL. +39 0536.849111 - FAX +39 0536.849402
WWW.CERAMICHEPIEMME.IT



